



# 南安晋江 又添一批新学校

## 其中,南安一所普惠性幼儿园扩建,晋江再添一所公办园和省一级达标中学;最快明年投用

N海都记者 黄晓燕

作为民生工程,有关教育配套的话题一直以来都是市民关注的热点。昨日,泉州市各县市区学校配套传来最新进展,涉及幼儿园和中学,将有效改善义务教育学位不足的问题。其中,南安一所普惠性幼儿园扩建,拟新增学位360个;晋江再添一所公办园,计划明年秋季投用;省一级达标中学晋江市养正中学科创校区正式获批复,按完中校规模进行总体规划和建设。

晋江市罗山街道又添一所全新公办幼儿园——正荣浔兴世纪春天幼儿园,计划于2023年9月投用。世纪春天幼儿园总建筑面积达3489.08平方米,共有6个班级,室外环境不

仅包含了50米塑胶直跑道,还设置了软塑胶地面、砖地、泥地、草地、沙地、水池、山坡、山洞等不同质地、不同功能的户外活动场所,打造了探索游戏区、沙水游戏区、种植体验区、快乐体

操运动场、角色大舞台等活动区域,形成了一个复合型的生态游戏环境,不仅温馨还极具童真、童趣。“世纪春天幼儿园为正荣浔兴小区配套建设,后期将作为罗裳幼儿园分园进行

统一管理。”罗山街道相关负责人介绍,近年来,罗山街道加大、加快公办幼儿园建设力度,努力为辖区内适龄学前儿童提供优质的教育条件,方便居民就近入学,有效缓解了幼儿“入园难”问题。

### 晋江 再添一公办园 明年秋季投用

### 晋江 养正中学科创校区 办学规模108个班

中校,按完中校规模进行总体规划和建设。办学规模按初中48个班,高中60个班,每班50人,在校学生5400人的标准建设。

据了解,不久前,位于科创新区的晋江市P2021-58号、P2022-16号地块出让,晋江市自然资源局发布拍卖出让补充公告,将两地块建成后的小区住户子女就读中学纳入晋江市紫华中学(扩建

后的紫华中学设立“养正中学科创校区”服务片区。

养正中学创办于1928年,学校荣誉卓著,现为全国文明校园、福建省首批示范性普通高级中学、福建省普通高中新课程实验样本校、福建省德育先进校等。曾先后荣获全国中小学德育工作先进集体、全国精神文明建设先进单位、全国文明单位等荣誉称号。目前,学

校正着力推进“一校二区+一校”(养正中学新校区、养正中学奎光校区、慎中实验学校)的集团化办学新格局,打造养正“集团化”“品牌化”“国际化”的发展之路,探索大规模、跨校区的现代管理模式,进一步丰富发展内涵,提升办学品质,为全面建成福建省一流、全国闻名并与国际接轨的现代文明学校而努力奋斗。

### 南安 一幼儿园扩建 拟增360个学位

为了给周边适龄儿童提供更高品质的学前教育条件,进一步提升教育服务功能,整合优质教育资源,今年7月,南安市官桥镇第一中心幼儿园的扩建项目正式开工建设,该项目预计于2023年3月左右完工。

据悉,南安市官桥镇第

一中心幼儿园是一所普惠性幼儿园,现设置有12个教学班,在园幼儿总人数540人。扩建项目建成后,将新增两栋教学综合楼及室外附属配套设施,设有活动室、晨检室、医务室、隔离室、教具制作室、会议室等,投入使用后拟新增360个学位。

为进一步优化科创新区教育布局,完善区域公共配套设施建设,提升科创新区集聚能力,促进晋江市灵源街道经济社会发展,满足人民群众对优质教育的期盼和需求,推动晋江市教育事业持续优质均衡发展,日前,晋江市人民政府已批复同意在科创新区设立养正中学科创校区。

批复显示,养正中学科创校区办学性质为公办初

# 勠力同心 全力守护百姓生命健康

## 泉州市第一医院举行新冠疫情医疗救治工作誓师动员会

N海都记者 刘薇 通讯员 万馨璟 文/图

“在应对新冠疫情医疗救治工作中,我将坚决贯彻中央和省市决策,服从医院安排,坚定信心、勇于担当,为守护泉城百姓生命健康作出贡献……”昨日上午,在泉州市第一医院城东院区,数十名医护代表沉甸甸的誓言萦绕在院内上空。

随着“二十条”与“新十条”的出台,疫情防控重心转向医疗救治,“保健康、防重症”成为医院的另一场“大考”。当日,泉州市第一医院举办新冠疫情医疗救治工作誓师动员会,动员全院医务工作者最大程度保护人民的生命健康。



誓师动员会上,医护代表郑重地签下自己的名字,表明决心



数十名医护代表郑重宣誓,拼尽全力守护泉州百姓的生命健康

### 回首战疫3年 他们牢牢守住了坚实防线

动员会上,泉州市第一医院苏智军院长表示,12月20日上午,省委常委、市委书记刘建洋召开全市疫情防控会,对全市的医务工作者致以诚挚慰问和崇高敬意。在此,他亦代表医院领导班子向每一位顾全大局、坚韧付出的医务工作者致以最崇高的敬意!向给予理解、默默支持医务工作者的家人表示最诚挚的感谢!

回首战疫三年路,泉州市第一医院全院医务工

作者积极响应国家和省市号召,按照市疫情防控指挥部的统一部署,牢牢守住坚实防线。从医疗救治到大规模核酸检测,从保护泉州健康到支援重庆及省内其他兄弟城市,用坚守与付出,用仁术与大爱,书写下医务工作者的光荣使命和责任担当,为守护人民群众身体健康和生命安全作出了重要贡献。

如今,随着优化疫情防控措施的落地,医院又一次面临着严峻“大考”。

“当前,随着‘二十条’和‘新十条’陆续出台,我们的工作重心转移到医疗救治上,‘保健康、防重症’成为主要目标。作为泉州市的新冠肺炎定点救治医院,作为省高质量发展的示范医院,我们要以最严要求、最实举措,全力以赴守护好人民生命安全和身体健康。”苏智军院长向全院医务工作者提出要求,“要面对挑战,迎难而上;要认真履职,守护健康;要和我衷共济,共克时艰!”

### 全体宣誓表决心 守护泉城百姓生命健康

当天,泉州市第一医院领导,职能科室负责人,医护人员代表等数十人在誓师动员会签名板上签名,并郑重宣誓要以实际行动践行“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神,守护泉城百姓的生命健康。

“坚持人民至上、生命至上,认真落实新阶段防控措施,最大程度保护人民生命健康,作为医务人员我们责无旁贷。”泉州市第一医院党委书记潘群雄指出,作

为定点医院,泉州市第一医院传染病院区主要承担危急重症的治疗,同时根据形势发展,将接管白沙亚定点医院。各党支部、各科室、广大党员干部职工要提高政治站位,全面贯彻中央和省、市疫情防控决策,坚守初心、勇于担当,践履公立医院和医务工作者的职责使命,全力投入防控救治工作,确保圆满完成医疗救治任务。

同时,潘书记提出要求,对新战疫要有新认识,

立足当前疫情防控新形势新任务,科学精准优化落实疫情防控救治举措,积极总结有效经验方法,做好人员梯队安排、设备物资统筹。各部门要相互补充、相互支持,群策群力,形成全院一盘棋的高效防控救治运行机制。此外,每位医务人员要严守当前疫情防控救治纪律底线,最大限度保护自身健康,保存战斗力量,全力做好新冠疫情医疗救治和正常诊疗工作,守护泉城百姓生命健康。

## 拍卖公告

福建均达拍卖有限公司受委托,于中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)举行下列承包经营权竞价拍卖,现将有关事项公告如下:  
一、竞价标的:水仙花苑、兰庭小区、龙江新苑、鑫源小区四个小区地下停车场的2854个汽车充电桩承包经营权结算占比竞价。  
二、标的展示、咨询:即日起至2022年12月29日17时止接受咨询、勘察。  
三、报名时间、地点:2022年12月29日17时前(以保证金到账时间为准)到龙文区水仙大街融都新界2号楼1104室办理报名手续,获取用户名和密码,取得竞价权限。  
四、竞价时间:2022年12月30日上午10时(北京时间)  
五、竞价地点:中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)  
六、拍卖信息将通过海峡都市报、福建省拍卖行业协会网(<http://www.fjaac.com/new/index.asp>)进行拍卖公告发布。  
七、未尽事宜,详见竞拍须知。咨询电话:18960085510

福建均达拍卖有限公司 2022年12月22日

## 招租公告

福建均达拍卖有限公司受委托,于中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)举行下列工业房产招租,现将有关事项公告如下:  
一、招租标的:颜厝镇路边村物联网产业园内第56号和58号(56、58号为产权证号)房产租赁权(分开招租);  
二、标的展示、咨询:即日起至2022年12月29日17时止接受咨询、勘察。  
三、报名时间、地点:2022年12月29日17时前(以保证金到账时间为准)到龙文区水仙大街融都新界2号楼1104室办理报名手续,获取用户名和密码,取得竞租权限。  
四、竞租时间:2022年12月30日下午3时(北京时间)  
五、竞租地点:中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)  
六、拍卖信息将通过海峡都市报、福建省拍卖行业协会网(<http://www.fjaac.com/new/index.asp>)进行拍卖公告发布。  
七、未尽事宜,详见竞拍须知。咨询电话:18960085510

福建均达拍卖有限公司 2022年12月22日